

KLASA: 112-01/23-01/35
URBROJ: 251-71-29-03/2-23-31
Zagreb, 07. lipnja 2023. godine

Kandidatima za radno mjesto –stručni suradnik
u sustavu znanosti i visokom obrazovanju

Predmet: Natječaj za stručno radno mjesto – stručni suradnik u sustavu znanosti i visokom obrazovanju, u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstveno polje: poljoprivreda, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu u Odsjeku za nastavu, studente, međunarodnu suradnju i informiranje - 1 izvršitelj; koji je objavljen u Narodnim novinama br. 41/23 od 14. travnja 2023. godine.

Poštovani,

zahvaljujemo se na iskazanom interesu za navedeno radno mjesto te Vas obavještavamo da je u provedenom natječaju izabran

Kristijan Bilić, mag.ing.agr.

D e k a n

Prof. dr. sc. Ivica Kisić

ŽIVOTOPIS

Kristijan Bilić diplomirani je inženjer agronomije, usmjerenja agroekonomika. Ima iskustvo rada u administriranju studentskih aktivnosti i programa razmjene te koordinacije međunarodnih mobilnosti u okviru Erasmus+ i CEEPUS prijave, koje je stekao radeći u Uredu za međunarodne odnose. Radio je i kao administrator na Obzor 2020 Twinning projektu AgriFoodBoost, čiji je glavni korisnik Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet. Ima iskustvo u provođenju nastavnih aktivnosti na hrvatskom i engleskom jeziku (vježbe i seminari), na modulima *E-marketing u agrobiznisu* i *E-marketing for sustainable development*. Djelovao je kao suradnik i suorganizator na nekoliko domaćih i međunarodnih istraživačkih projekata, znanstvenih radionica, ljetnih škola i međunarodnih znanstveno-stručnih skupova u Hrvatskoj i inozemstvu. Aktivni je član i rizničar udruge Hrvatsko agroekonomsko društvo (HAED) te je radio kao izvoditelj i koordinator studentskih aktivnosti HAED-ovih projekata. Vlasnik je certifikata *Google digitalna garaža* i nekoliko potvrda usmjerenih na primjenu digitalnih marketinških alata (za obradu audio i vizualnih sadržaja). U novije vrijeme je sudjelovao u pisanju istraživanja. Jedan je od autora studije prijavljene na Agronomskom fakultetu i odobrene od strane Nacionalne ruralne mreže. Pored navedenog, u svojoj karijeri stekao je iskustva u samostalnoj provedbi digitalnih kampanja na društvenim mrežama, provedbi edukacija u CMS sustavima, radu u sustavima za upravljanje klijentima i upravljanja poslovnih aktivnosti .